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2DO. PARCIAL TEORICO-BASICA

2DO. PARCIAL TEORICO-BASICA

Puntaje total: 100.00
Puntaje de aprobacion: 60.00
Incorrectas restan: No

Realizacion

Fecha: 05/12/2020 10:00:23

An An o Anrnhada

El

resultado sera comunicado por la
persona a cargo.

Indicar si la siguiente afirmacion es correcta 6 no.

La depreciacion de los inmuebles alquilados a terceros debiera cargarse a la misma cuenta,
que la depreciacion de los bienes de uso que el ente utiliza para el desarrollo de la actividad.

VERDADERO

Respuesta incorrecta (4.00 puntos)

La respuesta correcta es:

FALSO

¢, Cual es el valor a imputar en la Cuenta Titulos Publicos teniendo en cuenta, el costo de
adquisicion de 1000 titulos es de $12.000, los gastos de comision del agente de bolsa es de
$ 240 y la renta devengada y no cobrada es de $ 1.000

$12.240

Respuesta incorrecta (4.00 puntos)

La respuesta correcta es:
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$ 11.240

¢ Cual es el valor a imputar en la cuenta Titulos Publicos teniendo en cuenta, el costo de
adquisicion de 2000 TP es de $ 24.000, los gastos de comisién del agente de bolsa es de $
500 y la renta devengada y no cobrada es de $ 2.0007?

$ 24.500

Respuesta incorrecta (4.00 puntos)

La respuesta correcta es:

$ 22.500

Indicar si la siguiente afirmacion es correcta 6 no.

El rubro Créditos suele incluir: Deudores por Ventas, Deudores Morosos, Deudores en Litigio,
Documentos a Cobrar, Deudores Incobrables menos Prevision para Deudores Incobrables
(Regularizadora del Activo)

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Cuando desaparecen las causas por las cuales se constituye la prevision para deudores
incobrables. Cual o cuales de los siguientes asientos es correcto.

Prevision para Deudores Incobrables

a Recupero Prevision para Deudores Incobrables
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Respuesta correcta (4.00 puntos)

Cual o cuales de los siguientes asientos es correcto.

Si se confirma una incobrabilidad de un deudor.

Prevision para Deudores Incobrables

a Deudores Morosos

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Los signos de capacidad contributiva son los modos que los contribuyentes exteriorizan sus

riquezas.

Indicar cual 6 cuales de los siguientes signos son correctos:

Consumos

Réditos
Patrimonio

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacion es correcta 6 no.

La unica forma de ingreso de los impuestos es la presentacidon de declaraciones juradas
preparadas por los contribuyentes sujetas a las normas legales en la fecha y modos
determinados por resoluciones de organismos de recaudacion y fiscalizacion.

FALSO
Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si alguna 6 algunas de las siguientes pautas de imputacidn de los impuestos son
correctas, cuando la empresa actua como sujeto y responsable.

Si el impuesto se origina en la compra de un bien, dicho impuesto formara parte del
costo de incorporacién de dicho bien.
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Si el impuesto no se relaciona con ingresos, ganancias, consumos ni periodos debe ser
imputado al periodo en que se toma conocimiento.

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no:

Una compra realizada por un responsable inscripto en IVA a otros responsables que no sean
inscriptos, se factura en forma implicita, utilizandose factura tipo B.

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no:

El hecho imponible en los impuestos sobre los ingresos brutos, es la venta de bienes y
servicios a ser consumidos.

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacion es correcta 6 no:

En las sociedades por acciones y de responsabilidad limitada, la Ley exige que el érgano
volitivo, se reuna dentro de los 120 dias corridos, a contar de la fecha de cierre del gjercicio.

VERDADERO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Completar la siguiente frase

Dentro de las decisiones que los Organos maximos de la Empresa pueden resolver, respecto
del destino al que son sometidos los Resultados no asignados, puede consistir en Distribuir
su totalidad 6 parte de los mismos a sus propietarios.

Respuesta correcta (4.00 puntos)

https://platdig.unlu.edu.ar/evaluaciones.cgi?wAccion=verevaluacion&wid_evaluacion=5907114&id_curso=2479 4/7



17/12/2020 Universidad Nacional de Lujan :: Aulas Virtuales [Evaluaciones]
Indicar cual o cuales son afirmaciones correctas.

En el Estado de Evolucion del Patrimonio Neto un A.R.E.A. debera exponerse
modificando los saldos iniciales.

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no.

Para que un ente registre contablemente una contingencia negativa, basta con que pueda
cuantificarla.

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no.

El asiento de cierre de las cuentas patrimoniales es opcional. De hacerlo, se realiza contra la
Cuenta Capital. Al iniciar el siguiente ejercicio, debe hacerse el asiento de apertura.

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no.

Utilizando la planilla de trabajo (Hoja de Balance), el resultado del ejercicio es la diferencia
entre las cuentas de resultado, debiendo dicho importe ser igual a la diferencia de las cuentas
patrimoniales.

VERDADERO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta 6 no.

Toda diferencia entre un saldo contable y la informacién recibida de terceros debe ser
ajustada.
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FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indicar si la siguiente afirmacién es correcta o no.

Marque cuales de los siguientes rubros del activo son corrientes:

Créditos por ventas a corto plazo
Inversiones temporarias

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Marque cual 6 cuales de los siguientes rubros del activo son no corrientes:

Bienes intangibles

Créditos a Largo Plazo
Bienes de uso

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indique las afirmaciones correctas.

Los rubros patrimoniales agrupan las cuentas contables de acuerdo a su naturaleza.

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indique si la siguiente afirmacion es correcta o no.

Las normas particulares de exposicion de Estados Contables, se aplican a Entes cuya
actividad es comercial 6 de servicios, excepto Entidades financieras 6 de seguros.

VERDADERO

Respuesta incorrecta (4.00 puntos)

La respuesta correcta es:
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FALSO

Marcar cual 6 cuales de las siguientes opciones deberian incluirse como formando parte de la
Informacion complementaria de los Estados Contables.

Gravamenes sobre Activos
Composicion de los rubros.

Restricciones para la distribucion de ganancias.
Bienes de disponibilidad ilimitada.

Respuesta incorrecta (4.00 puntos)

La respuesta correcta es:

Gravamenes sobre Activos
Composicion de los rubros.

Restricciones para la distribucidn de ganancias.

Indique si la siguiente afirmacién es correcta o no.

Los Entes sin fines de lucro poseen patrimonio propio, resultando que en caso de disolucion,
previa cancelacion de sus obligaciones, destinara su patrimonio a cualquier otro tipo de
entes.

FALSO

Respuesta correcta (4.00 puntos)

Indique si la siguiente afirmacién es correcta o no.

Los Entes sin fines de lucro poseen patrimonio propio, resultando que en caso de disolucion,
previa cancelacion de sus obligaciones, destinara su patrimonio a cualquier otra entidad sin
fines de lucro.

VERDADERO

Respuesta correcta (4.00 puntos)
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